

2003 No.1558

EDUCATION, ENGLAND

The New Schools (General) (England) Regulations 2003

ISBN 0-11-046482-6

CORRECTION

On page 6 of the order in regulation 10(3) the reference to “ Subject to paragraph (5)” should be changed to “Subject to paragraph (4)”, in regulation 10(7) the reference to “paragraphs (4) and (5)” should be changed to “paragraphs (3) and (4)” and on page 22 in Schedule 1 paragraph 2(1) after “ the local education authority shall: “ add as the next line “(a) designate either: ”

July 2003